JIABOPATOPHA POBOTA Ne4

Bukopucranus nMkJiB nmpu odo4ucsaeHHi ganux aiasa IBC

1.1 Mera podotu

Hanwmcanns xomy mporpam B Python mpu BukoprcTanHi MUKIIIB 17151 OOUUCIICHHS

naaux IBC

1.2. IliaroToBKAa 10 po6OTH

[Ipu miAroTOBKM 10 pOOOTH HEOOX1AHO:

1. O3nafiomMuTCh 3 3aMUCOM Ta pOOOTOI0 OIMEpaTopiB MOPIBHSHHS IS
nporpamyBaHHs Ha MoBi Python;

2. O3HaiiomuTHCh 3 nukiIoM for Ha mogi Python.

3. O3naitfomuTHCch 3 nukiIoM While Ha mogi Python.

4. O3HaioMuTuCh 3 IHCTpYKITisiMu break, continue na mosi Python,

5. O3naitiomuTCch 3 QyHKIiero range() ma mosi Python

1.3. Hopsiaok podoTu:

1. [ToObynyBatu ajropuT™M Ta HamucaTtd Koja mporpamMu anst 20 BHUIIaJKOBUX
yucels. Takox B Mporpami BUBHAYUTH MaKCUMaJbHE, MiHIMaJIbHE, CEPEIHE 3HAUCHHSI
Ta JUCIIEPCiI0 BUOIPKH.

2. [loOyayBaTu anropuT™M Ta HAMMCATH KOJ MPOTPaMU MEPEBIPKU 3HAUCHHS 3a
yMoBH 3 Tab6m.3.1 BHKOPHCTOBYIOUHM oOTepallii MOpiBHAHHSA Ta LuKIy. [Iporpama
MOBMHHA 3 KJIABIaTypy BBOJWTH 3HAYEHHS Ta BUBOAMTH PE3YJbTAT MEPEBIPKU Ha
eKkpaH. 3pobutu mnporpamu 2-3 crnoco0aMH, BUKOPHUCTOBYHOUM Pi3HI LUKl Ta
IHCTPYKIIIT A0 LMKIIIB.

3. IloOymyBaTi anropuTM Ta HaMWMCaTH KOJA TMPOTpaMH IJisl OOYHCIICHHS
PIBHSIHb CyMH Ta JOOYTKY 3 Tab11.3.2, BAKOPUCTATH LIUKIIH.

4. 3poOUTH BUCHOBKH.

Tabmuus 3.1
Ne papianTa YMOBH BUMIpPSIHMX 3HAYEHb

1 BBomuTn 3 KnaBiaTypu 3HA4YEHHS TEMIIEPATypH BOIHM, B BUIAIKY
KPUTUYHUX 3HAYCHb BHBOJWUTH TIOBIJOMIICHHS IPO 3aMep3aHHS Ta
KUIIHHSA BOIU

2 BBonuTu 3 KiaBiaTypu 3Ha4€HHS TEMIEpaTypu BoJU Ooiliepy, B
BUITAJIKY KpUTUYHUX 3HAYCHb BUBOJAMTH ITOBIIOMJICHHS TIPO
XO0JIO/IHA, TeIJIa Ta rapsivya BoJa

3 BBonutu 3 ki1aBiaTypu 3HAYCHHS TEMIIEPATYPH JIIOJUHU, B BUTIATKY
KPUTUYHUX 3HAYCHb BHUBOJWTHU TOBIJIOMJICHHS MPO HU3ZBKY Ta
BHUCOKY TEMIIEPATypy

4 BBoauTtu 3 KiIaBiaTypu 3HaY€HHS TEMIIEpaTypu MOBITPS HA BYJIHII,
B BHINAJAKy KPUTHYHHUX 3HAYCHb BHBOJWUTH ITOBIIOMJICHHS TIPO TE,
110 MOTPIOHO OJIATHYTH

5 BBonuT 3 KiaBiaTypu 3HAUCHHS TEMIIEpAaTypH TIOBITpS B




OPUMINIEHH], B BHUMAAKy KPUTHUYHUX 3HAYEHb BHUBOJUTHU
MOBIJIOMJICHHS ITPO 3aKPUTTS Ta BIAKPUTTS BIKOH

6 BBonutu 3 KiaBiaTypu 3HAY€HHA TeMIepaTypu TOBITpS B
OpPUMIIICHH], B  BUMAJAKy KPUTHUYHUX 3HAUYE€Hb BUBOJUTH
MOBIJJOMJICHHSI PO BMUKAaHHS Ta BUMUKAHHS OMaJICHHS

7 BBonutu 3 KiaBiaTypd 3HAY€HHS Bard 4YOJIOBIKA, B BHUIAJKY
KPUTHUYHUX 3HAYCHb BHUBOJUTH TMOBIJOMJICHHS NP0 HOPMAJIbHY
Bary, OKMPiHHS Ta KpUTHYHO MaJly Bary

8 BBoauTu 3 KiaBiaTypud 3HAuU€HHS Bard OKIHKMA, B BHIAJKY
KPUTHUYHUX 3HAYCHb BHUBOJUTH TMOBIJOMJICHHS NP0 HOPMAJIbHY
Bary, OKUPIiHHs Ta KpUTUYHO Mally Bary

9 BBonutu 3 kiaBiaTypu 3HadyeHHs Baru xjomuuka 10 pokiB, B
BUMAJIKY KPUTUYHUX 3HAYEHb BUBOJIUTH TOBIJIOMJICHHS MpO
HOPMAJIbHY Bary, 0’KMpIHHS Ta KPUTUYHO MaJTy Bary

10 BBoautu 3 kiaBiaTypu 3HaueHHS Baru AiBYMHKA 10 pokiB, B
BUMAAKY KPUTHUYHUX 3HAY€Hb BHUBOJUTH MOBIJIOMJIEHHS TIPO
HOpMAaJIbHY Bary, OKUPiHHS Ta KpUTHYHO MaJly Bary

11 BBoguTi 3 KiaBiaTypu 3HAYEHHS Bard XJIOMYUKa 2 pPOKIB, B
BUMAAKy KPUTHYHUX 3HAYEHb BHUBOJUTH TOBIJIOMJICHHS TIPO
HOpMAaJIbHY Bary, OKUPiHHS Ta KpUTHYHO MaJly Bary

12 BBouTu 3 Ki1aBiaTypu 3HAYEHHS Bard JIIBYMHKHU 2 POKIB, B BUTIAJKY
KPUTHUYHUX 3HAYE€Hb BHUBOJUTH TOBIJOMJIEHHS PO HOPMalbHY
Bary, OKMpiHHS Ta KPUTHUYHO MaJly Bary

13 BBoauTu 3 KiaBiaTypu 3Ha4YeHHs Baru jeraii, B Mexax 120-130
rpaM Ta BUBOJIMTH MOBIJIOMJIEHHS TPO JAOMYCK

14 BBoauTH 3 K1aBiaTypu 3Ha4Y€HHs Bard netani, He ounbine 120 rpam
Ta BUBOJMUTH TOBIIOMJICHHS PO JIOMYCK

15 BBoauTH 3 KnaBiaTypu 3HaUeHHs Baru jnetaini, He Merme 120 rpam
Ta BUBOJMUTH TOBIIOMJICHHS PO JIOMYCK

16 BBoauTu 3 knaBiaTypu 3HAYE€HHS JOBXXHHHU JeTam, He Outbine 15
MM Ta BUBOJUTH MOBIJOMJIEHHS PO JIONYCK

17 BBoauTu 3 KiaBiaTypu 3HaY€HHS JOBXWHU JAeTaii, He MeHbie 15
MM Ta BUBOJUTH MOBIJOMJIEHHS PO JIONYCK

18 BBoauTH 3 KnaBiaTypu 3HA4YEHHS JOBXKUHM JeTaii, B Mexax 13-15
MM Ta BUBOJUTH MOBITOMIICHHS TIPO JIOMYCK

19 BBoautu 3 knaBiatypu 3HaueHHs 00’ €My piinHU, He Ouibiie 0,511 Ta
BUBOJWTH MOBIJOMJICHHS PO JTOMYCK

20 BBoauTu 3 knaBiaTypu 3HaueHHS 00’eMy piauHH, He MeHblue 0,51

Ta BUBOOAWUTH HOBiI[OMJ'IeHHH PO IOITYyCK




Tadomuis 3.2
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